
A megoldott kifejezés még így is írható:

(a− 2)(a− 1)a(a+ 1)(a+ 2).

Minthogy az a 4-gyel nem osztható páros szám, azért a − 2 és a + 2 tényez®k oszthatók 4-gyel, s®t, minthogy

ezek egymásra következ®, 4-gyel osztható számok, azért az egyik 8-zal is osztható. Minthogy továbbá e kifejezés a

számsornak 5 egymásra következ® tagja, azért eme 5 szám között mindenesetre van egy olyan, mely 5-tel, s egy, mely

3-mal osztható. Ennélfogva a megadott kifejezés osztható

8 · 4 · 2 · 3 · 5 = 960 -nal, tehát 480-nal is.

(Czank Károly, Déva.)
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